 
AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO

AVISO DE PRIVACIDAD PARA EL OTORGAMIENTO DE SUBSIDIOS, DONATIVOS Y/O APOYOS, EN ESPECIE O ECONÓMICOS, POR EL AYUNTAMIENTO DE IXTLAHUACÁN DE LOS MEMBRILLOS, JALISCO.

El H. Ayuntamiento de Ixtlahuacán de los Membrillos, Jalisco, con domicilio en calle Jardín #2, colonia Centro, en Ixtlahuacán de los Membrillos, Jalisco, México, C.P. 45850, con página de internet https://www.utei.imembrillos.gob.mx/index.html es el responsable del uso y protección de sus datos personales y al respecto le informamos que los datos personales que usted proporciona a éste, serán única y exclusivamente utilizados para llevar a cabo las siguientes finalidades: 
· Registro de la solicitud para ser beneficiario de alguna ayuda, subsidio o donativo otorgado por el Ayuntamiento de Ixtlahuacán de los Membrillos, Jalisco.
· Acreditar la notoria necesidad del apoyo, donativo o subsidio
· Acreditar la entrega del beneficio otorgado, en su caso.
· Elaborar el registro del Padrón de Beneficiarios de subsidios y donativos otorgados por el Ayuntamiento de Ixtlahuacán de los Membrillos, Jalisco.
· Cumplimiento de obligaciones en materia de transparencia y acceso a la información.
· Cumplimiento de obligaciones fiscales y comprobación del gasto ante la Tesorería Municipal.
· Disposición de información para auditorias requeridas por la tesorería municipal o autoridades competentes.

Este sujeto obligado no realizará transferencias dentro y fuera del territorio nacional, salvo las excepciones señaladas en el artículo 75 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de sujetos Obligados del Estado de Jalisco y sus Municipios, en su caso.
En caso de que se suscite otra transferencia o finalidad que necesite su consentimiento, se hará de su conocimiento y se procederá a recabar el mismo, usted podrá manifestar su negativa ante la Unidad de Transparencia ubicado en el segundo piso de la Presidencia Municipal ubicada en la calle Jardín 2, colonia Centro, Ixtlahuacán de los Membrillos, Jalisco, México, C.P. 45850.
Para conocer mayor información sobre los términos y condiciones en que serán tratados sus datos personales, como los terceros con quienes compartimos su información personal y la forma en que podrá ejercer sus derechos ARCO, puede consultar el aviso de privacidad integral en:  https://cimtra.imembrillos.gob.mx/avisos-de-privacidad-ayuntamiento-de-ixtlahuacan-de-los-membrillos-2/    o bien, de manera presencial en nuestras instalaciones.


